
       

OBECNÍ ÚŘAD LHOTA  

INFORMUJE
 

OZNÁMENÍ ČEZ DISTRIBUCE,A.S. 
 Na území Moravy v současné době probíhá “Zpřesňování polohy tras distribučních sítí NN 

Čez Distribuce, a.s.“. Předmětem je vytýčení zařízení v terénu a následné geodetické zaměření.   

 Společnost MDP GEO s.r.o. bude v následujících dvou týdnech provádět na území naší 

obce vytyčení podzemního vedení elektrického vedení nízkého napětí a následně bude 

provádět geodetické zaměřovaní. Zpřesňování polohy nízkého napětí probíhá pod záštitou 

společnosti ČEZ Distribuce, a.s. 

 Společnosti MDP GEO při výkonu činností přísluší veškerá práva, která dle energetického 

zákona a za zákonem stanovených podmínek svědčí provozovateli distribuční soustavy, tj. 

oprávněnému vstupu a vjezdu na cizí nemovitosti, v souvislosti se zřizováním, obnovou, a 

provozováním distribuční soustavy energetické společnosti. 

 Více informací se můžete dozvědět na webových stránkách www.mdpgeo.cz. 

 

HOSTINEC LHOTA 
 Hostinec Lhota pořádá  v pátek   30.června 2017  od 19,00 hod  

grilovačku. Těšit se můžete na  grilované klobásky a  hermelín. Točíme  dobré pivečko dle 

nabídky.   Grilování  se koná pouze v případě příznivého počasí. 
          Těší se na Vás Lukáš 
 

SVOZ PAPÍRU, TETRAPAKU A ELEKTRO 
  Z důvodu státního svátku ve středu 5.7.2017 se svoz papíru, tetrapaku a drobného elektro 

uskuteční v pátek  7. července 2017 v odpoledních hodinách. 
 

SJEZD LHOT A LEHOT 
 Informace pro přihlášené  „účastníky zájezdu“ na sraz Lhot a Lehot ve Lhotce pod 
Ondřejníkem. Odjíždíme v sobotu   8. července 2017 v 7,00 hod  z autobusové zastávky Lhota. 
Nezapomeňte doma  dobrou náladu.  
 Na úřadě jsou k odběru objednaná trika, máme taktéž volná ke koupi.     
            Těšíme se na Vás. 
 

OBECNÍ ÚŘAD LHOTA-DOVOLENÁ 

  Obecní úřad Lhota oznamuje občanům, že z důvodů čerpání dovolené bude úřad zcela 
uzavřen v době od 3.7.2017-7.7.2016 a od 24.7.2017 - 4.8.2017. 
 

KNIHOVNA LHOTA 

  Místní knihovna Lhota oznamuje svým čtenářům, že bude z důvodů dovolené uzavřena 
v pátek 4.srpna 2017 a 11.srpna 2017.  
       Děkuji za pochopení, Vaše knihovnice Iveta 
       

http://www.mdpgeo.cz/

